



Do Zainteresowanych

Wrocław, 6.12.2024 r.

WZP-DZ.271.1.76.2024

ZP/PN/89/2024/WUO/3496

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
pn.: Dostawa materiałów eksploatacyjnych do urządzeń
drukujących dla Urzędu Miejskiego Wrocławia, w tym
bezpłatna wymiana i odbiór zużytych w toku eksploatacji i
dostarczonych przez Wykonawcę materiałów
eksploatacyjnych dla Urzędu Miejskiego Wrocławia**

W związku z otrzymaniem pytań do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej „SWZ”), działając w trybie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający uzna referencje, których realizacja przypadała na okres 01.01.2021 - 31.12.2021?

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje oceny podmiotowych środków dowodowych, wraz z dowodami (w tym referencje) w momencie ich złożenia.

Zgodnie § 9.2 z Rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń,

jakich może żądać zamawiający od wykonawcy (Dz.U. z 2023 r., poz. 1824) okresy wyrażone w latach lub miesiącach, dotyczące między innymi wykazu dostaw, liczy się wstecz od dnia, w którym upływa termin składania ofert.

Zgodnie z treścią SWZ, Wykonawca spełni warunek udziału w postępowaniu jeśli wykaze, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał lub wykonuje należycie, co najmniej dwie dostawy odpowiadające swoim rodzajem dostawie materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących stanowiącej przedmiot zamówienia na kwotę brutto 800.000,00 zł każda.

Biorąc powyższe pod uwagę Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli wykonawca wykaze się doświadczeniem realizowanym w okresie ostatnich trzech lat jak również doświadczeniem realizowanym w okresie wcześniejszym, którego termin zakończenia przypada w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza dostawy materiałów za pomocą firm spedycyjnych bez udziału obecności przedstawiciela Wykonawcy?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza dostawę przedmiotu zamówienia przez firmy spedycyjne, na warunkach określonych w projekcie umowy, tj.:

„Zasady realizacji przedmiotu umowy

§ 2

[...] 2. Wykonawca dostarczy każdą partię materiałów na własny koszt i ryzyko do miejsca wskazanego w zamówieniu.[...]

4. Wydanie/odbiór/wymiana materiałów eksploatacyjnych nastąpi w miejscu wskazanym każdorazowo w zamówieniu/zgłoszeniu tj. w obiektach Urzędu Miejskiego Wrocławia, w godzinach pracy Urzędu.

5. Wydanie materiałów eksploatacyjnych będzie stwierdzone dokumentem odbioru przedmiotu dostawy, potwierdzonym przez strony, na którym będzie wpisany symbol i numer identyfikacyjny zamówienia Zamawiającego. [...]

Wynagrodzenie i warunki płatności

§ 4

[...] 6. Podstawę wystawienia faktur VAT będą stanowić dokumenty odbioru przedmiotu dostawy, podpisane bez zastrzeżeń przez strony.”

Zatwierdził:

Z up. Prezydenta

Ewa Kulik

Dyrektor Wydziału Zamówień Publicznych